

1980, 27 авг.



ПОЕТ Е. НЕСТЕРЕНКО

СУББОТА, 6 СЕНТЯБРЯ,
1 ПРОГРАММА, 21.35;
«ВОСТОК» — 19.05

По телевидению будет показан в записи музыкальный вечер, который состоялся недавно в Москве. Это сольный концерт одного из ведущих оперных артистов нашей страны, народного артиста Советского Союза Евгения Нестеренко. Партию фортепьяно исполнил заслуженный артист РСФСР Владимир Крайнев.

Мы публикуем высказывание о творчестве этого певца Героя Социалистического Труда Мариэтты Сергеевны Шагинян, а также небольшое интервью, которое дал Е. Нестеренко нашему корреспонденту.

«По мнению Евгения Нестеренко, русская певческая школа и технология стоят выше всех певческих школ в мире. Это особая форма триотизма. Можно соглашаться, можно не соглашаться. Но это чрезвычайно ценно для нашей культуры, развития русской музыки. И еще. Он, уже в зените славы, выступает на крупнейших сценах мира, но не отказывается ездить и в рабочие центры, отдает свой талант щедро, великодушно, благородно. Он буквально часы использовал, данные ему для отдыха, чтобы попасть во Владивосток. Он говорил мне, что бывал там у рыбаков, у моряков. Всюду, где жаждали услышать его голос. Он пел и пел. И никогда не отказывался петь на «бис».

Евгений Нестеренко.

— В Москве, в родном театре, за этот сезон я выступил в давно желанной роли Ивана Сусанина. Много творческих сил отдано новым для меня партиям в операх Мусоргского «Хованщина» и Бартока «Замок герцога Синяя Борода». Не менее важным считаю для себя камерное пение. Подготовил за это время камерные программы, с которыми уже познакомил слушателей. Одна из них посвящена творчеству Рахманинова, другая — песенному наследию Баха, Бетховена и Шуберта. Огромное удовольствие мне как певцу принесло сотрудничество и недавнее выступление с композитором Г. Свиридовым. В Большом театре и театре Ла Скала мне предстоят новые увлекательные работы.

Нам остается добавить, что концерт, который будет показан по телевидению, состоялся в рамках культурной программы Олимпиады-80, что прошел он с большим успехом и что в этот вечер для тех, кто пришел на концерт, звучали романсы С. В. Рахманинова.